



秋意浓

秋,是个令人思乡的季节。枯黄的落叶飘落手心,萧瑟的秋风拂过臂弯,在异乡的人啊,孤独满溢心头,思乡之情愈发猛烈。

秋,是个浪漫的季节。秋天的爱情是被秋风轻轻托起的落叶,在风中吟唱、轻舞;是连绵不断的秋雨,宁静柔软地落在掌心。

秋思

20 财税金融本科3班 樊闯

戍鼓断人行,边秋一雁声,露从今夜白,月是故乡明。当第一片落叶开始它漂泊的旅程时,带给人们的是秋天的讯息以及收获的快乐,可对漂泊在外的游子来说,它带来的却只是伤感和萧瑟,因为这代表着这又是一个思乡的季节。

秋,仿佛是一夜之间来临,漫卷尘埃,飞扬阡陌,席卷心的城池。独自走在校园里被秋雨洗刷过的小道上,阳光和秋风结伴扑面而来,树上的叶子随着风的节奏飘落下来,它们用尽最后的力气,诉说着游子对家的思念。思念的,是远在家里的父母,是家乡熟悉的街巷,是街巷中熟悉的美食味道,是儿时能常伴左右的朋友。

儿时的我们,总是渴望着快快长大,想去看看外面的世界,想挣脱父母的束缚。而视如今,我们的确是离父母越来越远,独在异乡的游子们

与家乡的故事终究只能存封在记忆的扉页中,只能在无声的黑夜里自己默默回味。

故乡是一个人行走天地间扯不断的根,那里有着我们一生都不能忘却的亲人和故友,那些落在记忆深处的面孔,那些常在耳畔荡着的乡音,让人在他乡遭遇风雨时也会觉得温暖,感到慰藉,更给了我们逆风前行的勇气和支撑起成长重量的动力,使得我们知道,故乡是永远的后盾。

秋意渐浓,天气渐冷,不由得令人想起那句凄凉的古语:“明月何时照我还”。背井离乡的游子难免思念故乡和亲人,而他们又何尝不是在想念着我们呢?漂泊在外的人儿啊!如果想家的话,就给家人打个电话,让家乡的歌谣伴落在风中飘荡,寄一份思念,托一份牵挂。



图:21 新闻1班 马勇

望海潮·念莒

22 数娱2班 张杰

齐鲁钟灵,有我莒国,文蕴传承千年。浮来凤凰,山川相繚,沐水拖蓝汤汤。夏荷溢池塘,秋叶弄身影,冬雪纷扬。踱步廊桥,登文昌阁,睽骄阳。银杏漫天飞舞,浮来香火旺,钟声悠扬。谦谦君子,吟诗作赋,莒地人才荟萃。绿茶青十里,美酒香四方,周姑情长。秋意浓浓愁绪起,何日归乡去?



图:20 新闻1班 崔嘉颖

爱在秋叶纷飞时

21 新闻1班 刘恬恬

“在这深秋,我想摘一颗红豆,别在你的发梢,与你相拥,不言不语,不是感伤,是懂你。”秋天,风是温柔的,雨是湿润的,想用一支笔,把心中的那份爱情写透,让文字带一份诗意,带一份美丽,用文字敲打心灵,让心

守一份淡然从容。一些相遇,那么难得,点点灵犀,难舍,难分。

爱似乎是一生的事,爱念常伴左右。恋人似一枚枫叶,摇曳在彼此心尖,在秋天来临时,雨滴为甘露,秋风做陪衬,只有枫叶在空中飞舞,悄无声息的开,悄

无声息的落,开落之间只在彼此之间上演,临摹爱的感觉。

爱在秋叶纷飞时,在这个美好的季节,享受清爽之风,看落叶飘舞,期待爱情如约而至,在青春渐去的日子,将压在心底的爱意,释放在秋天。

秋深思乡浓,寄情于落叶

21 新闻1班 李红瑶

日居月诸,转眼天凉入秋,萧瑟风中听人叹息。我亦思念家乡一景一物,却漂泊在外,只能在记忆中回味其昔日模样。落叶纷纷,随风飘向远方,落在家乡,那一片片金叶,是在外学子对家人的思念,是异乡人对家乡的

问候,托秋叶寄寓家中,向家人诉说心中忧愁与思念。

古人云“碧云天,黄叶地,秋色连波,波上寒烟翠...酒入愁肠,化作相思泪。”,而今虽有科技进步,我们依靠电话视频等方式和家人联系,却仍不如站在家

乡的土地上,与家人吃一顿团圆饭,或聚在一起聊家常来的轻快。

林无静树,川无停流,秋天循始渐止,落叶有期,归乡无期,思乡情愈烈。托这在空中飞扬的秋叶,将我的思念带至家乡,将我的祝福和问候送给亲人。